
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  

 
 

Αθήνα, 24 Σεπτεμβρίου 2024 
 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
ΠΡΟΣ : 
Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Βασίλη Κικίλια 
 
Θέμα: Άμεση χορήγηση παράτασης προθεσμίας υποβολής αιτήσεων Στεγαστικής Συνδρομής των 
περιοχών της Π.Ε. Ηρακλείου που επλήγησαν από το σεισμό 24ης Ιουλίου και 27ης Σεπτεμβρίου 
2021 
 
Υπουργέ, 
Με την από 9 Σεπτεμβρίου 2024 Ερώτησή μου, έχω ζητήσει την αυτονόητη χορήγηση παράτασης 
προθεσμίας υποβολής αιτήσεων Στεγαστικής Συνδρομής των περιοχών της Π.Ε. Ηρακλείου που 
επλήγησαν από το σεισμό 24ης Ιουλίου και 27ης Σεπτεμβρίου 2021, για τους λόγους που 
αναλυτικά αναφέρονται στη εν λόγω παρέμβασή μου. 
Με την από 19-9-2025 απάντηση του Υπουργείου σας ενημερώθηκα ότι δεν χρειάζεται η εν θέματι 
χορήγηση παράτασης για τα σεισμόπληκτα κτίρια με ελαφρές βλάβες, χωρίς να γίνεται κάποια 
αναφορά στα υπόλοιπα σεισμόπληκτα κτίρια και ιδίως σε όσα φέρουν σοβαρότερες ζημιές. 
Ενόψει λήξεως την 27-9-2024, της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων στεγαστικής συνδρομής στις 
περιπτώσεις που έχει ληφθεί πρώτη αρωγή έναντι στεγαστικής συνδρομής από τους ιδιοκτήτες, 
έχει προκληθεί τεράστια αναστάτωση και δυσαρέσκεια στους σεισμόπληκτους της Π.Ε. Ηρακλείου 
που επλήγησαν από το σεισμό 24ης Ιουλίου και 27ης Σεπτεμβρίου 2021. 
 
 
Επειδή η χορήγηση παράτασης προθεσμίας υποβολής αιτήσεων στεγαστικής συνδρομής, μετά την 
27-9-2024, επιβάλλεται για το σύνολο των σεισμοπλήκτων που χρειάζονται τη στεγαστική 
συνδρομή της Πολιτείας. 
Επειδή για την εν θέματι παράταση έχω ήδη παρέμβει με την από 9-9-2024 Ερώτησή μου, εκ 
μέρους του συνόλου των σεισμοπλήκτων πολιτών της Π.Ε. Ηρακλείου που επλήγησαν από το 
σεισμό 24ης Ιουλίου και 27ης Σεπτεμβρίου 2021. 
Επειδή το Υπουργείο σας δεν έχει δώσει ακόμη απάντηση σχετικά με την προθεσμία υποβολής 
αιτήσεως στεγαστικής συνδρομής του συνόλου των σεισμοπλήκτων (και όχι μόνο όσων τα κτίρια 
φέρουν ελαφρές ζημιές) 
 
 
Ερωτάσθε : 
1. Πότε θα χορηγηθεί η απαιτούμενη παράταση προθεσμίας υποβολής αιτήσεων Στεγαστικής 
Συνδρομής των περιοχών της Π.Ε. Ηρακλείου που επλήγησαν από το σεισμό 24ης Ιουλίου και 27ης 
Σεπτεμβρίου 2021; 
2. Πόση χρονική διάρκεια θα έχει η εν λόγω παράταση; 
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O Ερωτών Βουλευτής 
 

Κωνσταντίνος Β. Κεφαλογιάννης 
Βουλευτής Ηρακλείου 




